BIAE— 5

[ CTIEMTHE (BT) EAEZEE

1.
AERHL, TR ICTICE 2L (UUF, 2L (I CT)) (C#EHT 5,
RIS 7o TiE, STy 7 — URIERAMEIC L 0 TS 2 L LT %,
- fEHI (I CT)
- EIR GER) Bt (1CT)
- AL (1CT)
LR (1CT)

2. Wi
2—1 HehE
T (I1CT) OEETHEMT S 1 CTEEMOMHREIX, LTo LB L35,
BB, ERHIOWTIE TREEAERE (1 AR B IRl 2w THFEOME QN
L, NI WCIE, EREEYE (5 AERBEIERIR)) ICkdbDeT 5,
O#EHI (I CT), EmEEE (1CT)

I C T HREEA WO R =
RNy 7Ry FEAERL « 1T C T M %t EEHZCEF R I C TR g
(7 m—F#l) JEA e 7 L— U RRE T INEAE TR &R

X o HEH o & kp R
(2011 A% B ) 1 B
0.8m3 (FZFH 0. 6m3)

PEUETRY « HEH T AR HEEHZ CEF B I C TR 2
(IR ILUE) 11 INEAE TR &
FE 1. 4m3 CFEFE 1. 0m3)

Q&R (FR) Bt (1 CT), BEEL (1CT)

I C T HREEA WO R =
T R—H B - T C T Txbi EEHZ TR I C TR 2
Y« HEH 2 %P5 (2011 JNFRE TR

R - Tt R
e - 1 C T hi Lxfits
T« P 2R (2011
R - 16t &

X ERTE LT aERHTIE, # Eofi)s - EEURLSOEEE ARG EN TN D,



2—2 1 C TR N HAR
2—2—1 SRUNEH
I C T AR S EENEAIL, M EoRE - BHBOESEEM L, Eit2 — 1
WA D O BERHI TR ET 5 1 C T asICE T 5,
(1) #8Hl (I CT), EEER (1CT)
S BREFEN - Ny 7w (1 C Th TxH )
ERINGA%E ¢ 13, 000 1, H
(2) BIR CEIB) Bt (1CT), BEEL (I1CT)
KGRI - 7wh%%<ICTMIﬁfﬂ)
ERHINGAEE - 13, 000 1, H
2—2—2 EEUINREEE
I C T R BB IR AR L, Rl U 2 SRR R S OVl B SE )R - A5 B
DEFEHEM & L, FFL 2 — 1R & O 5 HIEEHCCEF R 5 T C THEEREICETT 5,
@k\mﬁﬁi\qu&k@kﬁéo
(1) #EHl (I CT)
KGRI - Ny TRy
JNEAE - 41, 000, H

2—3 T
I CTHEBRMMRESEL LT, UUNO&RE & ILBIGE OBINEHE G T 5,
2—3—1 7S
[ C TSRO RRICET 28 ML, kUK VEET2 D ET 5,
(1) #EHl dCT)

M TR (m3)
TEER S D IEEIESER 3/ H)

PRSF R = TR IEE# () X 0.05(N/ H) X

(F) fEER Y v EEEERT R (1 R 3 1R 14 =2 OMOMESE A Y 0 E0EE
¥E) OICT EIE(REICL D
() MTHEL, ICT M TokE: T 5,

(2) #Em#EE LT ICT)

e THE (m2)
EER Y 0 IEHEEEE (n2/ )

PRSF R = TR IER# () X 0.05(A/ H) X

(1) 1E¥R Y0 EaEE Ry TREANE (1 AR &6 HIRRAIE 14 B2 OM@OIEE R Y 0 EYEE
¥ O ICT EHEEEmRIC L
() WMECEEZ. ICT fi Lo¥uEs 4 5,



(3) EfA (FR) mt ICT). KL (ICT)

ft THEE (m3)
TESER 5 0 ERHEIESE R (m3/ F)

PRAT IR = EAR— AR (F9) X< 0.07 A/ H) X

(1) 1E¥ER Y0 IEEEEEE TREEME (1 R & TRRAIE 14 B2 OM@OEER Y 0 EHEE
¥ O ICT EHEE¥ERIC L D,
() METHEIL, [ CTHIOMKEET5,

2—3—2 LRT LY
I C THi TSRO EEHEE T O i LHEE~OBRGINCET 28, AT LOHH#
M, BHLICET 22 TOEHIZ, LTl 75,
(1) #EHl ICT). Em#ER (ICT)
KGRI« Ny 7R T
]+ 598,000 M,/=
(2) & () &K+ ICT)., KA+ (ICT)
G« 7L R—W
#H - 548,000 =

3. 3o LE - 3WItaketT — ¥ OERE H
BB BORICESE, 3WoukE LI, 3WotiitT — & DIEREAT 5 Said. RV @
FEHZZERITRD, REEET L L,
2k, REVEIUCHZVEIK—4 [T CTIEH LEOREEDKE #2517 5b0 L
ERAR

4. SWIHRIBEE « 3T — XM OB M, HMERESOEM

3 T EREAE Z NS 3 8 2 W - HSRIBE B R (N 3 RTT — # ML 21T 2 A
IZBIT 2RBEDOF EFIEICOWTIE, B =R, S ERERIZUL T OMERIE b O &
T 5, B, WEEHERHIM R EZ ENENRLH LD ET D,

- OB GEREREMIESRE 1.2

- BIE A RAIESREL 0 11

SONEUREE 3L IAEE A 2 A7 1E®

2B, £ (ICT) IZBWT, REOFH EAEMA L 722 HEERIZ, LFD1) ~5)
ITSERR A AT O TH% TEEFEO IOV CHEAAFRICHE U - HBRIERH & L, 2Lt o,
[ CTVEHLE (L) FEREHEIORIN, HRPE R OREIL, MR A T Ik
(R B R K OB R RICE END,

1) ZeipGERIE (MAMZER) 2RV cHRIEE

2) H BRI L —Y— 2% v F—E o A E

3) MEAZERIEEA L — P — A% v F—% - sk

4) i EBENMABER L —— 2% v F—& HW - SR B

5) FiL1) ~4) ([T S, ZoMmo 3 RTEHIEG 2 - sk



5. EHERRAIL
ZHE DD OFRE - ikl £ 0 ICT Hi T4 5k L 7235413, ICT Jii THIS CoOlE T &EITE U
TEEZITHI D& L, i THEILICT EtoBm=s AW CHETob0 LT 5,
fEH (ICT) OZFREFIT, ICT Al X 2 TAH (LLF, [HEE] ICT) [ICT &kt
REIG 100%]) &\9,) Clwaak il £ o5 TAH CUF, THEE GEs)) &vwo.) &4
WTHAET D LT 5,
(1) EERER
BSGCOICT i LOFFRRIZ LY, BETLHHDET D,
@ICT +TAZH 5 ICT AR FEmREIR D H
mT@ R X A M T R (B % ICT M TIZHE L4 T H %k (ICT Ak
A DIEEFHAH) TR L7-E% ICT siiiz@=s L 42,
ﬁk ICT MR BRI =R X, /NS 3 LA U0 0 5 C/NEBURER 2 ik &35,
Q2 fi TR H
ICT + L4 TArEIC ICT ekt @4 % U a4 ICT fii L (EHI (ICT) [ICT
AR FEIA 100%]) Offi THEE U, 2 TXE S ICT i T (@l ICT) [ICT At
fEFHEIA 100%]) 25\ ez @ihe T (EH GaE)) ofi THEE 35,
ICT AR R 2 3 U7 I3 N U7 kfiE & U, B oI RICHET D b o L
T 5,
7235, ICT i TIEZFEM L T 273, ICT BB 4 H 4 2 72 D OARMVE R A R
TERWEEIT, 16k ICT @M AEIAHEY & L, 2 TH&ED 2 5 %% ICT i L.
I (ICT) [ICT &t EIA 100%]) 1k 0 BEHEGFHEICEH FT2 b0 e 32,
(1F) ZEORFEIZOWTIE, BEs HEH ICT) [Ch i 2AHME ] 23 H

5—1 #EHI T ICT ZEa%séhsiz X 2k T.i2->u\ T
PRI T ICT ZEReihs |z X 2 i, Mmoo, meIﬁ%TwmIﬁ%Kmufﬁﬁ%ﬁ

HSbOE L, i THEITER R (ICT AR, B OBBIERE O TRIET S
bHD LT D,
ZUEH L, ICT il LI 2 U7 itk bihl (ICT ek, BREAK) ORISR GE~E

BH) DHEETE SEREEEEMEHT O b D LT D,
E. BEFERD MG T 2 ERIORHA NG BEERDEIE L RO bW EIZB N
TIE, & THED 2 5 %% HEEl (ICT) [ICT @H&EHAEIS 100%] ) Ofi THrE s L TAER
THLDOET D,



B8 (ICT) ICBIT3LERREE

1. HYRBCEEREITORN

1) SYHEH

Bl & [sEEE

H#EHl (ICT) oXgER

T &=050,000m325E

DICT L TCirait T Ao

v

OEHI(ICT)HEHI GBS st FERIS0:GE

v

OMTH=0HH
KT B TEARER

PHRITEE0D 2 5%%
HEHI(ICT) DRtREEAIRIS100%] TEhE

2) EHRH

EH (CT) oZEEHEE

v

ICT T O THRGROBERE

OICTRIMFIFONEL Y

NO

h 4

CICTERERREHF ARVl THEL %R

OLBITHED25%%F
EHcn [(BEERNS100%]OBTHELLTESR

Bl 55 REGIFEER] 13354 L2,



B & |(sEEHE

({&EH 1 1%HEH (ICT) OrETEE 50,000m3 KiblCHIIHER
ICT TTosiT#EziE (ICT) [ICT Z4ERZS 100%] TEH L3554

1) Y9EE
(FREEM)
MET#E : 10,000m3
ICT #Z#(F2£2 : 330m3/H
P THEER : 2 BF
T8 .
MIAE  A=T>hyb

[EEOEE : £

DICT £ T3 T HEOEL
+10,000m3 + 330m3/H + 2 = 15.1 = 16H

@feEl (ICT) cHEHEl GBE) Ost CEE0ETE
BELEZ168E, [Blft—6 ICT/ERAISE (X1) BEEMEI4-1 @ £-1 MBI
£ 50,000m3 FKmlcHFaHEHl (ICT) Ot LEIEHS. [HETHZ 20 BARE LR3I, 1E
HI (ICT) Ot LEIEE. 100%%TES 3.

ST HEOHES
+10,000m3 x 100% = 10,000m3
SREFBADRER
+T (ICT) DMl (ICT) [ICT EHSGEFISIS 100%] (4D, 31 L33,
FEtEDET L (1X-2)

Gl B e
fERl (ICT)  [ICTE#EMAZIE100%] m3 10,000




B |(BEES)

2) EEEE <EHEHEEENEMES
@ICT ZEHEBEI SR OISR
SEEDS ICT BERERMER TEIERDIRENTD, BEEREOHEZIIRN TLSIHEE.
GICT EHEFEX AVt TEHE[CLIEBEITI,
SEENS ICT BHIRERN MR TS 3ERIOIREMENE, BERENEELTHSNZNE
&3 @M LTEED 25%%4EH] (ICT) [ICT2#ERZISE 100%] OfTHELLTER

2175,

OICT =AWV T HECLIEE
®— 1M THER ICT BHICIDETURES
ZEEMEH I BBEROER (A=)

=
2/1(K) | 2/2(2) | 2/3(2) | 2/4(8) | 2/5(8) | 2/6(:0) | 2/70K) | & ﬁ;ﬁﬁ
[CTEEA% 1 1 ®T *®RT 1 1 2 -
T 0 0 KT AT 0 0 0 0
[ICT ZBHiFE=R, I HB0EL])
-6 (ICTEHE) + 6 (ENMERAEE) = 1. 00
-10,000m3 x 1. 00 = 10,000m3
[REtEADKRIR)
T (ICT) o¥Eel (ICT) [ICT Z84FEREIS 100%] (C&h, 51 L33,
WEtEOSHE (2—3)
HHR ==L yj S
el (ICT)  [ICTE#EAZIS100%)] m3 10,000
O - 2 IHEO—SPnBEEER IR TURES
TEENMEHIZHEEBOER  (AA—)
=
2/1(K) | 2/2(2) | 2/3(1) | 2/4(8) | 2/5(8) | 2/6(X) | 2/70K) | B#& @;;;%
ICTiEA 1 1 AT #®T 1 1 2 6 5
R 1 1 AT T 1 0 0 3

([ICT ZtirE=:, TS 0E ]
-6 (ICTZE#) -+ 9 (ENMEAEE) = 0.666 = 0. 66
-10,000m3 x 0. 66 = 6,600m3 (ICT ZE#f)
-10,000m3 - 6,600m3 = 3,400m3 (EFEEHE)



B i |(BEEH

[ EADREL]
+T (ICT) OfEHl (ICT) [ICT EMMEFZEIE 100%] HEY (ER) (Lo 5tLe
55
DHBOF L (A=)
gl e e
B (ICT)  [ICTRHEFIEIA 100%] i 12238
0
P—
i [E] m3 "

OMTHED 25%%HE (ICT) [ICT ER{ERZIS 100%] OfTHELLEER
FEEMEHIIHEREOER (A=)

210k) | 272(2) | 2/300) | 27408 | 2/5(8) | 276000) | 2/70K) | a2 {ﬁﬁﬁ;}gﬁ
ICTiEr | 1 ? WL | L 7 1 2 .
IR ? il T #T 1 0 0 ’

[ICT EHE@=R. i THE0E ]
BB ENNEECRYSNBH, RIETHED 25% 5.
+10,000m3 x 25% = 2,500m3 (ICT &)
+10,000m3 — 2,500m3 = 7,500m3 GEEEH)
(Bt BAORH]
TT (ICT) ofiHl (ICT) [ICT EZHERAEIS 100%] CiEHl (B5) (kD 5t Ed2,
BEABOTTE (12-9)

i iz i
EM (ICT)  [ICTEMMEREIA100%] m3 10,000
2,500
0

P
el ) s i

3) KT EEH 50,000m3 Bl LEROEIBSOEERE
M T SRAFFOZEE (LA, FETEEN 50,000m3 BLEERDEDCONTE. M LTHEITLUTEE
Zi1560ET S,



(BEEH)

(REESI 2 14K (ICT) OHETERE 50,000m3 HlcHi 3 HEE
ICT +TOMTAEAIEY (ICT) [ICT BMEMZES 100%] LR (8%) OIS
]

1) YH¥@EE
(18
HMET#%E : 10,000m3
ICT F#4F%= : 330m3/H
METHEER : 138
R
MLTAE : A=T>hyh

[EEOHE | 8L

@ICT £ T(Chh 3l T HEDE
-10,000m3 + 330m3/H + 1 = 30.3 = 31H

@fEHl (ICT) &LilEHl GBE) 0Ot ESEISORIE
BELE31HE. Bl -6 ICTEMAIE (£1) BHEZMI4-1 @ £-1 I
£ 50,000m3 Kim(cHIF 2RI (ICT) Ot LEISHS, [FETHE 20 B L 60 BRE 1L
iz, &8 (ICT) D5t LEISE. 50%%ERTET D,

O THREOEH
.10,000m3 x 50% = 5,000m3 (ICT k&%)
.10,000m3 — 5,000m3 = 5,000m3 (EEERH)
SEEAORI]
+T (ICT) OiEH (ICT) [ICT BHUEMEIA 100%)] LIEE (B (&b, 5t LT3,
WABOHE (5—3)
5] B e

tedl (ICT)  [ICTE#FEREIE100%] m3 5,000
il GEH) m3 5,000




B F |[(BEEH

2) TERE XSHIEHRELTENMMENGS
@ICT RSB DD
-EENS ICT EHREERNMET TS8R DIRENED, BFEE OFEEHNEN TVSIHEE.
GICT EHEEEZ AV THECLIEEZTO.
-ZFENS ICT BHEREZERIHER TS 2EROREMEVSE | HBEENEIELRHENLRWNE
Sl @M ITEHED 25%%EH] (ICT) [ICT 2#EAZEIS 100%] OfTHRELLTER

115,

GICT BHERE =LA VB THSCLIEE
®- 12T EHE% ICT BRICLMTUES
REEMRHIIBHERROEN  (IX=2)

—
210K | 2/208) | 2/3(1) | 274(8) | 2/508) | 276020 | 2/70) | 2% ﬁ;ﬁy
ICTHEHE 1 1 AR AT 1 1 2 6
EeE | 0 0 "L | #L 0 0 0 0
[ICT ZHfE=, T =08 L)
6 (ICT#E#) - 6 (EANFREEE) = 1. 00
.10,000m3 x 1. 00 = 10,000m3
[ERETENDKZIR]
+T (ICT) o¥Edl (ICT) [ICT BHEMEFEIS 100%] &, 5t LF3.
SO E (A=)
3 Bf HE
B (ICT)  [ICTEHEMES100%] m3 2000
= 10,000
%) m3 L
® - 2 T MEO— S rEE B LT LIRS
STENRHTIREEEOEN (A=)
E a
2/1(AKR) | 2/2(£) | 2/3(1) | 2/4(8) | 2/5(8) | 2/6(N) | 2/7(K) | &# ﬁ;;g
ICTZERE 1 1 KT AT 1 1 2 6 9
EeEE | 1 1 *T | &L 1 0 0 3




B A [(BEEH

(ICT EHE=:. mIHE0E 1]
-6 (ICTEEH) + 9 (ENEAE#H) = 0.666 = 0. 66
-10,000m3 x 0. 66 = 6,600m3 (ICT i&i%)
-10,000m3 — 6,600m3 = 3,400m3 (EFEEL)

EETEANDKRIR]
1T (ICT) ofigdl (ICT) [ICT ZE#ERZE 100%] Rl BE) (CLh, 5t kT
50
ETEOETLE (AX—3)
Eiithall =2tiy) =
" - 5,000
fEEl (ICT)  [ICTEtEFRZEIE100%)] m3
6,600
5,000
A \ﬁ'ul' 3
el GEE) m3 3,400

O TESED 25%%iEH] (ICT) [ICT EBHMEREIE 100%] Ot THELLTEE
FEEMEE I IHBREOEN (1X=2)

EN

2/1(AR) | 2/2(£) | 2/3(F) | 2/4(8) | 2/5(8) | 2/6(:X) | 2/70K) | &% ﬁ’;ﬁ%&
[CTZE M 1 ? ®RT KT ? 1 2 .
B ? 1 %I AL 1 0 0 ’

[ICT 2@, T HE0E L]
KB EIENMELELRDOSNBUVD., £IETEED 25%L3 3,
+10,000m3 x 25% = 2,500m3 (ICT &)
+10,000m3 — 2,500m3 = 7,500m3 (EEZE#)
FRETEADR K]
TT (ICT) OfEHI (ICT) [ICT BHEREIS 100%] LiEH (BF) [C&D. 5t L33,

REEOF L (154-3)

5l i1 me
w " 5,000
fEH (ICT)  [ICTE#MERZEIS100%] m3 3 500
5,000
w (e :
fHEEl  GE=) m3 7 500

3) T EEH 50,000m3 Bl LEBOEIBSOEERE
M T SRAFEDZEE (A, FETEEN 50,000m3 BLEERDEDEDOWTE., T HE(TLU(ERE
ZTO6MDET D,



B & [(BEEH

(F8E4I 3 1x#EHEI (ICT) OiT#E 50,000m3 KidElCHIIHIEHE
ICT T TO£ETEHED 25%%HEHl (ICT) [ICT EHEEMRZIS 100%] OfET#HELLGEHE
EREL

1) HHRE
(FREZRAT)
KET#%E : 20,000m3
ICT ##F5E : 330m3/H
FETHER . 13

WMLAE : A=T>hyb
BENVEE : #U

OICT T (Chh2iT BEOE T
-20,000m3 + 330m3/H + 1 = 60.6 = 61H

@#EHl (ICT) LiEHl GEE) 05t EEISOTE
BELLZ61BE. [RI—-6 ICTERIE (XI) BEBMEI4-1 @ F-1 I
& 50,000m3 KimlchiFaHErl (ICT) ot LEIENS, [FETHZR 60 BLLE [LirdTzs. 1
HI (ICT) st LEISE. 25%%=HTEI D,

O THRE0EH
.20,000m3 x 25% = 5,000m3 (ICT k&)
.20,000m3 — 5,000m3 = 15,000m3 (EERRH)
[B5tEADR ]
+T (ICT) oyl (ICT) [ICT EHERAZIE 100%)] LiEE (85) (&b, 5tE33,
BB E ((A=3)

fH5! BT wE
yEEl (ICT)  [ICTEAMERAEIE100%] m3 5,000
el (E&) m3 15,000

2) EBERE XSHEHEEEMEVES
@ICT ZHERREI== DD
SEEDS ICT EHEBREERMERD TESERIOIRENED, BEERE OEEIRN TV EaE.




B & [(BEEH

GICT EHRE=EHVETHRECLIZEZITO.
ZEENS ICT BEFREENMER TS EROREMEVWE, RERENEELRHHNDE
B O TEHZED 25%%HEH] (ICT) [ICT BH#EREIS 100%] OTHELLTER

179,

GICT BB EEHVIIETHE(CLEE
©® - 1 THS% ICT BRCIDT UGS
SEEMEHIFBEBOEN  (IX-=2)

—
2/1(%) | 2/2(2) | 2/3(5) | 2/7408) | 2/508) | 260 | 2/70K) | 324 @;ﬁ;g
ICTiEHE 1 1 AT AT 1 1 2 6
TR 0 0 KT AT 0 0 0 0
[ICT BHHEE, T RE OS]
6 (ICTEH) + 6 GENEEASH) = 1. 00
.20,000m3 x 1. 00 = 20,000m3
ETEADK M)
+T (ICT) O¥EHl (ICT) [ICT SBHeERIZIS 100%] (&0, 5t LT3,
DHBOS L (A=)
P BT 5=
M (ICT)  [ICTEEMEREIA100%] 3 i
2 20,000
Y ) m3 =
® - 2 B THEO—SrESR I TUHES
SEEMRHTBRBEEOEN (A=)
—
2/1(R) | 2/2(&) | 2/3(X) | 2/4(H) | 2/5(8) | 2/6(:X) | 2/70K) | & {iéﬂg;‘ﬂﬁi
ICTiE 1 1 KT KT 1 1 2 9
A 1 il AT AT 1 0 0 3
(ICT BHHBE. BT RE0EE)
6 (ICTEM) =+ 9 (TAEAEAK) = 0.666 = 0. 66

+20,000m3 x 0. 66 = 13,200m3 (ICT &)
-20,000m3 - 13,200m3 = 6,800m3 (EEPEHE)



B F |(BEEH

[t 2 AR
+T (ICT) OiEd (ICT) [ICT BMERZEIE 100%] HEY GES) (Lo, st
50
SWEHEOI L (A=)
7l Hf HE
S (ICT)  [ICTERMERAEIE100%] i3 5,000
B 13,200
15,000
Al \%,.\J.l. I
Rl GEE) m3 6.800

=M THED 25%%iEH (ICT) [ICT ERERZIIS 100%] OMTHELLTEE
ZEEMEHIIBERIEOEN  (1X-2)

2/1(KR) | 2/2(&) | 2/3(2) | 2/4(8) | 2/5(8) | 2/6(X) | 2/70K) | &% {@Eﬁ;gj{
ICTaEHE 1 ? AT R ? 1 2 N
B ? il AT AT i 0 0 :

[ICT SRR, T MEOHH]
IR FNEECRYSNB T, SHTHED 25%L 33,
:20,000m3 x 25% = 5,000m3 (ICT &)
:20,000m3 — 5,000m3 = 15,000m3 GE#EH)
(5t BADR]
T (ICT) OiEM (ICT) [ICT EHEMEFREIE 100%] CHEM GER) (<40, 5t LT3,
BEAEOERE (14-3)

A EAT #HE
#EHI (ICT)  [ICTEAE(EREIE100%] m3 5,000
fEHl CGEE) m3 15,000

3) MET#EH 50,000m3 M LR EIBEOEERHE
M T SRAFFOZEEICAF, fETEEN 50,000m3 L EERDEDCOWTE, MTEHRECLUTESR
EITo5EMDET D,



B A |[(BEEH)

(&5 4 x4 (ICT) OET#E 50,000m3 LU EICHITRTEE
ICT X TO2MTHED 25%%HEH (ICT) [ICT Z2#EMAEIS 100%] OiTHELVTGTLE
EEE

1) Y49EE
(faE=M)
MET %= : 50,000m3
ICT Z2#4/F%£= : 330m3/H
HE TSR 33
TE +
MLHE : A=T>hyh
FBECEE : #L

Ot TEHEDE
-50,000m3 x 25% = 12,500m3 (ICT E4)
+50,000m3 — 12,500m3 = 37,500m3 (EFEEEM)
[ERETEADR]
+T (ICT) O (ICT) [ICT EHUEFAZIA 100%] LY (B%) (&b, 5t LT3,
REBOSE (A-3)

Bl ==Fiv] £
g (ICT) [ICTEMEREIE100%] m3 12,500
il GEE) m3 37,500

2) EERE XSEMEHSZEENMEVNGS
@ICT FZHEBEI=RDRERR
REEDS ICT EHEREIERDHEEE TEEROIRENED. BEEME OEEENMEIN TULSIE A,
®ICT EHFE=EAVE LTHREICLSAEEZTO.
SEENS ICT BEEREEMER TISERDREAMENE ., HERBNE L LEEHSNZOE
Al @EHETEHRED 25%% ] (ICT) [ICTEtEEREIS 100%] OTEHSELL (EE

112,




GICT EHEFREELAHWE THECLEEE

G- 12T HRE% ICT E#cITUHES

B & |(BEEN

BTENRETSRAEEOEN  (14—)
2/1(AR) | 2/2() | 2/3() | 2/4(B) | 2/5(R) | 2/6(:K) | 2/7(FK) | &EX ’fﬁg‘;’ﬁﬁ
ICTiERkE 1 1 KT NI 1 1 2 6 6
B 0 0 AL #*T 0 0 0 0
(ICT S, fE T2 RO
-6 (ICTEM) + 6 (EAERAL%) = 1. 00
-50,000m3 x 1. 00 = 50,000m3
(585t BADKK]
+T (ICT) Ml (ICT) [ICT BHEERIZIA 100%] (&0, 5 53,
WEEOH E (14—3)
7 T
§E (ICT)  [ICTERAMERIZIS100%) pris ;éggg
] (GER) m3 37'508
®- 2 B TRBO— S OB LI TURISE
ETEN RN TIRBEEOEN  (14—Y)
2/1(R) | 2/2(F) | 2/3() | 2/4(8) | 2/5(R) | 2/6(:K) | 2/7(7K) | &E ﬁg;"%ﬂ
ICTE4% 1 1 KR [y 1 1 2 6 9
e T | T | #T | 1 o | 3

(ICT ZE@=:. ETEHE0HE L]

-6 (ICT iZ#%)

+ 9 (EXFAREH)

= 0.666 = 0. 66
-50,000m3 x 0. 66 = 33,000m3 (ICT &)
-50,000m3 - 33,000m3 =

17,000m3 (EEEH#)




(BEEH)

[FETEADRI]
LT (ICT) oigdl (ICT) [ICT E#ERMEE 100%] HEHl (BS) (L. 5L
50
BEIEORE (4X=3)
3! HAY e
- — 12,500
yEEl (ICT) [ICTEZHEREIS100%)] m3 33,000
R— 37,500
Al (%) S 17,000

©hMTHED 25%%HH (ICT) [ICT ERERZIE 100%] Ot THRELLTEE
ZEEMRLIIBEEROER (A=)

=
2/1(KR) | 2/2(£) | 2/3(2) | 2/4(8) | 2/5(8) | 2/6(:K) | 2/7(K) | & ﬁ%‘;@

ICTiEH: 1 ? AT AL ? 1 2 "

R ? 1 AT AL il 0 0 )

(ICT ZHixE=, ETHREDHE L]
KBMBERIENE ELERHANIRED ., BN TEZED 25%L3 3,
-50,000m3 x 25% = 12,500m3 (ICT 2Z#%)
-50,000m3 - 12,500m3 = 37,500m3 (EEZEHE)
(BZETENDRIR]
T (ICT) ofigdl (ICT) [ICT EHEEREIS 100%] Ll (BF) (LD, 5T E93.
SEATEOTE (AA=2)

el ==¥iv] =
¥EEl (ICT)  [ICTERHEYFREIE100%] m3 12,500
PEHl GEE) m3 37,500

3) I #EH 50,000m3 Kific B EIBSOEERE
M T RATFOZEEICH, fETEEN 50,000m3 KismERHEDCOWTH, MLTHECHU(ERE
ZIT5EMDET D,



